

“轿车内冲出醉汉 暴打骑车老人”后续

被打老人身亡 家属捐出眼角膜

同事：“肯德基老爷爷”走得太突然了

2月3日,快报报道了57岁的戴敬夏老人在经过红山路时,因为小事遭到一辆轿车上的人殴打,为了保护儿子,戴敬夏被打成脑膜重伤。在医院里住了8天后,戴敬夏终因伤势过重于昨天凌晨死亡。

令人感动的是,家属遵照他生前愿望,联系了南京市红十字会眼库,毅然捐出了戴敬夏的眼角膜。记者昨天从南京市红十字会眼库证实了此事。

苦撑8天,他还是走了

昨天下午,记者赶往戴敬夏住院的军区总院神经外科,医生表示,戴敬夏在昨天凌晨2点40分左右因脑外伤过重,并引发器官衰竭死亡。“非常可惜,才50多岁,但是伤势太重,这种情况存活率微乎其微!”神经外科的潘主任说。

护士们对这位病人都非常熟悉,“看过报道的,说是被人打的,这些天来看的人又特别多,我们都感到有些难过。”护士们说。

记者了解到,戴敬夏在大年初六那天下午被打,之后就住进了军区总院,并且动了开颅手术。8天的时间,戴家已经花去了医疗费四五万元。

家属捐出老戴眼角膜

戴敬夏的儿子戴伟说,他们已经捐出了父亲的眼角膜。

为什么要这么做?戴伟说,这是父亲生前的愿望,他曾经跟家人说过,死后打算捐献遗体给医院做研究。“父亲是职工医科大学的,在医疗界工作,所以一直有这个想法。”

捐献眼角膜需要在捐献人死亡后立即手术割取,戴伟表示,手术是提前联系好的,南京市红十字会眼库来人做的手术,眼角膜已经被取走。



戴敬夏生前与妻子的合影 快报记者 施向辉 翻拍

潘主任说,在三四天前,戴伟就向他提出捐献眼角膜的事情,由于他们医院不接受这类捐献,最后是家人联系了南京市红十字会。

据了解,在戴敬夏受伤后,一直处于昏迷状态,捐献眼角膜的行为是家人做出的。戴伟说:“他走得太匆忙,他自己根本想不到这么快就离开人世,很多事情还没安排呢!”

戴伟说,本来他们决定捐献整个遗体,但由于脑伤过重,引发器官衰竭,红十字会表示遗体已不适合捐赠,唯有眼角膜不受影响,只要不是眼部直接受伤,一般都可捐献。

同事叫他“肯德基老爷爷”

昨天下午,记者赶往板仓街戴敬夏的家,在楼下碰到了10多位戴敬夏在江苏职工医科大学的同事。“年还没过完呢,就出了这么大的事,老戴真是太可怜了!”同事们说。

殷福根说,他跟老戴同事30多年,老戴为人十分和气,从不惹事。这么个好老人居然被人殴打致死,同事们都无法接受。“我们都叫他肯德基老爷爷。”同事们说,老戴胖胖的,满头白发,加上乐观的性

格,刚进学校的年轻同事都笑称他为“肯德基爷爷”。久而久之,这个绰号就被叫开了。

同事赵美云说,不管是谁家有困难,老戴总乐意帮人排忧解难。10几年前,她儿子和老戴的儿子一起上小学,她家离学校很远,每当下雨时,她就担心儿子被雨淋生病。这时,出手帮忙的总是老戴,他给儿子送雨衣的时候,总会想着多带一件。久而久之,遇到刮风下雨天,赵美云的心也不会悬着了,她知道,老戴会给孩子送雨衣的。

江苏职工医科大学金校长说,老戴工作兢兢业业,去年刚刚被评为年度优秀职工。
家境:肝病老伴谁照顾

老戴的突然离去,让这个家几乎崩溃!汪晓红是戴敬夏的妻子,她躺在床上泪流满面。汪晓红是老肝病,从生小孩之后不久就患上肝炎,目前已经是肝硬化、腹水。

“平时天天要吃药,都是老戴服侍我,我几乎不下床,更不要提出门了,家里家外都是老戴一个人包了,他还要工作,你说他有多能干吧。”汪晓红说,她病情严重,一发作就

要住院,儿子刚刚工作,老戴的压力相当大。

她肝不好,需要补充蛋白质,老戴每个周末都骑车赶到白云亭批发市场,买回两只甲鱼,然后煮好了给她慢慢吃,他自己舍不得吃一口。

“初六出门,他是因为家里自来水水管坏了,海绵拖把又断了,儿子初七上班,公交IC卡没有钱也要去充值。”汪晓红说,她让老戴到超市买拖把,老戴说不行,超市的太贵,等他有时间到批发市场买。

汪晓红说,老戴唯一的爱好就是旅游,去年他们一家子出去玩了一趟。回来后,老戴就跟她提起死后捐遗体的事情,当时老戴说:“做什么事要看得开,心胸要开阔。”

儿子:我很崇拜爸爸

父亲的走,让儿子戴伟一下子失去了准星。在采访中,戴伟几次哽咽得说不出话来,他不止一次地说:“我很崇拜我爸爸。”

“妈妈生病20多年了,里里外外都是爸爸一个人,要是没有他,这个家早就垮了。”

老戴生前多次和儿子提到,等走了后,要捐献遗体。有一次戴伟到单位找父亲,他们路过人体标本室的时候,老戴对儿子半开玩笑地说:“假如哪天我不行了,就变成标本躺在这里,你们来到这里,就能看见我了。”

都说两代人之间有着代沟,但是戴伟却喜欢整天和父亲在一起。没事的时候,父子俩就会在一起谈谈心,甚至在电脑上打一场游戏。

记者从警方了解到,目前打人的当事人仍在拘留中,警方已经得到戴敬夏死亡的消息,下一步将针对这一情况启动相关程序。 快报记者 安莹 孙玉春

■秦淮灯会甲天下**消失50年,南京恢复提灯节**

快报讯 (通讯员 谢江平 孙乐 快报记者 赵丹丹 钟晓敏)昨天,中华门举办首届“提灯节”,与元宵节期间夫子庙灯会相呼应,将一直持续到3月26日。据中国民间文艺家协会副主席、东南大学教授陶思炎介绍,提灯节从明清时代就盛行了,但南京最近一次举办提灯节是1959年,距今已整整半个世纪。

昨晚7点整,礼花齐放,点缀了夜空,拉开了中华门首届“提灯节”的序幕。

中华门广场上,两支舞龙队激情表演,游人将广场围得水泄不通。中华门瓮城布置了以明文化为主题设计制作的《中华华表》、《平安祈福门》及灯光马道、武士提灯、灯谜长廊等大型灯组,中央大道两侧悬挂着各类灯笼和气氛灯,灯上悬有祈福牌。

当晚,中华门瓮城还举行了城墙擂台赛、仿明人城式、猜灯谜送大奖等妙趣横生的活动。凡是登上瓮城观灯的游客,

还获赠一个小灯笼和祈福牌。

据秦淮区相关负责人介绍,在农历正月十三,人们喜欢提灯登高祈福。为保留这一民俗风情,中华门瓮城特举办首届“提灯节”。

陶思炎介绍,南京搞提灯会的传统由来已久,从明清时代就盛行了。当时,徽商垄断南京的木材业,他们出资支撑这一活动。每年正月十五这一天,大约有上万人举着火把、提着灯笼,舞着龙灯游行。

不过,这一活动后来由于经费原因消失了。最近一次提灯节活动,是在1959年。

传统习俗中,正月十五才是提灯日,中华门首届提灯节怎么会放在正月十三呢?陶教授解释,举办提灯节不仅是恢复民俗,还有多重意义,首先这对非物质文化遗产保护和利用都有促进作用。此外,将文化遗产转化成旅游产品是文化产业新思路。这也对元宵节的夫子庙起到了人群“分流”作用。

试灯日 29万人逛夫子庙**昨天4000警力全部就位**

快报讯 (记者 赵丹丹 钟晓敏)昨天是正月十三,夫子庙试灯了!下午5点半,已有不少市民涌进夫子庙观灯,警方4000警力全部就位。据统计,昨天人流量达到29万人次,比去年多4万人次。

昨天傍晚5点半后,夜幕降临,夫子庙到处灯火闪烁、流光溢彩。大成殿的灯展吸引了不少市民晚上前来观赏,水上的各组大型灯彩也让前来的市民流连忘返,人流量形成了一个小高峰。

记者看到,夫子庙各进口、出口都安排了警力开展安保工作,文德桥、大成殿等人流量较多的地方,都投入了大量警力。现场6辆消防车分布在中心地带和四周,水上两条巡逻艇随时待命。

据秦淮区公安分局副局长冯苏介绍,昨天下午4点不到,现场和外围包括公安、消

防、武警在内4000警力就已全部到位。昨天是中华门城堡首次举办提灯节,那里也安排了100人次的警力。

据了解,昨天晚上人流量虽然增多,但还未实行三进三出单行计划。有关部门表示,元宵节当天要加强警力,届时,中心景区要进行单向行走和分片管理,具体的办法是在大成殿和秦淮河之间用警力搭起人墙,从贡院街的麦当劳门口至西牌坊。

另外,从下午两点起,警方将对夫子庙核心区域的平江府路、东牌坊、贡院街、大石坝街、瞻园路实行交通管制,即禁止机动车入内,同时开展道路清障工作。从晚上7点到10点,所有车辆通过中华路等夫子庙外围道路时都必须绕道通行。

有关部门也表示正月十五元宵节当天将出现人流的最高峰,呼吁广大市民错时观灯。



夫子庙初现灯海人潮景观 快报记者 路军 摄

门反锁,灯亮着,还有响声……

家里进了贼? 原是老公会“女同学”

反锁了。“屋里有人!”陈女士第一反应是老公在家,但他一般不会将门反锁的。不过她还是打了老公的电话。打不通!

陈女士又转了几下钥匙,然后拍声,“嘭!”屋里似乎有了响声。“有人!”陈女士心里咯噔一下,“难道是小偷?”陈女士害怕了。她回到楼下,从阳台发现二楼自家的灯还亮着,“偷东西还敢开灯?”她先给父亲和哥哥打电话求救,

然后报了警。没一会,民警和保安来了,开始喊门。陈女士的父亲和哥哥带着几个人也赶到了,协助民警看好各个可能的出口。民警不停地拍门,“快开门!我们知道你在里面!”房间内有了响声,但仍无人出声,更没人来开门。不少邻居前来围观,等待目睹一场关门抓贼的好戏。

一个多小时过去了,众人都等得焦急。“再不开门,我们

就强行进去了!”民警发出最后通牒。“咔嚓。”门锁终于响了,门开处,出现一个上身穿着红色毛衣的30来岁的男子。

两名保安冲过去,将男子摁倒在地。“这是我的家!这是我的家啊!”男子一边挣扎,一边大喊。保安愣住了,不由得松开了手。

这时,一个年轻貌美的黑衣女子从卧室里走出来。“她是我同学。”男子说。女子也自称两人是大学同学。陈女士的父亲似乎明白了什么,朝女子劈头盖脸就打。女子则边招架边躲了出去。

陈女士冲进卧室,发现床上已被收拾干净,床单卷成一团,扔在地上。“我要和你离婚!”陈女士哭喊着。

(钱先生报料奖100元)

快报记者 常毅

江苏省拍卖总行有限公司 拍卖公告
Jiangsu Province Auction Co.,Ltd.

我公司将于2009年2月18日14时在盐城市解放南路241号维港大酒店五楼会议室公开拍卖下列车辆:桑塔纳2000一辆、悦达YDZ6390型新车七辆、南京依维柯NJ6486ECE面包车一辆、解放CA1021U2栏板小货车四辆。

另:我公司将于2009年2月26日14时在南京市购厚岗29号公开拍卖:

1.南京市白下区石鼓路107号304室房地产,参考建筑面积141.11m²;

2.武汉市航空路36号A栋1-4-E号住宅及土地使用权(两证全),房产证载面积107.22m²,含其室内简单家电设施,参考价3500-3700元/m²。

即日起接受咨询、查看标的并办理竞买登记。

公司地址:南京市鼓楼区佛厚岗29号

联系方式:025-83281797 83281799

网址: http://www.jspmzh.net

南京嘉信拍卖有限公司 拍卖公告
Nanjing Jiaxin Auction Co., Ltd.

兹受法院委托,我公司将公开拍卖以下标的:

1. 松江牌中型普通客车,苏AR7490壹辆;

2. 亚大牌半自动热熔机壹台;

3. 秦淮区乔虹苑65-2号商业房屋,建筑面积约270平方米。(交纳柒万元保证金,保证金交至秦淮区人民法院)

注:办理竞买登记手续需提供有效身份证件和交纳保证金。

预展时间:2009年2月23-24日

预展地点:标的所在地或本公司

拍卖时间:2009年2月25日下午14:30

拍卖地点:本公司拍卖厅

联系电话:025-85550116 85550839

13605180350 13901597567

公司地址:南京市下关区黄家圩41-1号红山创意园A3-2室

庆祝本院过敏病研究中心成立二十周年,举行大型赠药、优惠活动,无效免费

彻底治疗过过敏病

过敏病(荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤瘙痒症、结节性痒症、紫癜、顽固性皮癣等各种过敏性皮肤病及过敏性鼻炎、哮喘)为何反复发作。目前传统过敏病的治疗抗过敏及外用药(外喷药)等不科学治疗,一旦停药症状再次出现,治标不治本。

位于上海路1号南京市鼓楼专家门诊部(二楼)过敏病研究中心与中国中医研究院、中国皮肤病研究院、北京协和医院、中国医科大学等二十多家单位携手攻关独创。

特邀国际过敏病康复协会会长桂主任亲诊,郑重承诺:无效免费治疗,一般一个疗程均可康复。无假日医生(注:本疗法在中国只限本院使用,谨防假冒)地址:

“中医脱敏疗法、基因免疫疗法”清除体内毒素、过敏原,调节免疫功能。当天治疗、当天见效。达到彻底治疗目的。

13路或市内乘3、18、29、43、48、83路到五台山站下。